

Dicen que ha nacido el niño

Este villancico siempre lo cantábamos cuando éramos jóvenes. En aquellas fechas nos lo pasábamos muy bien porque nos pasábamos el día y la noche entera cantando villancicos:

Dicen que ha nacido el niño, entre la escarcha y el hielo,
dicen que ha nacido el niño, entre la escarcha y el hielo,
Quién pudiera niño mío vestirme de terciopelo,
quién pudiera niño mío vestirme de terciopelo.

Vaya recocijo, vaya fiesta vaya,
vaya recocijo, vaya fiesta vaya,
que en Belén va a nacer, el redentor de las almas,
que en Belén va a nacer, el redentor de las almas.

En Belén tocan a fuego, del portal salen las llamas,
en Belén tocan a fuego, del portal salen las llamas,
y era una estrella del cielo, que ha caído entre las almas,
y era una estrella del cielo, que ha caído entre las almas.

Vaya recocijo, vaya fiesta vaya,
vaya recocijo, vaya fiesta vaya,
que en Belén va a nacer, el redentor de las almas,
que en Belén va a nacer, el redentor de las almas.

Todos le llevan al niño, yo no tengo que llevarle,
todos le llevan al niño, yo no tengo que llevarle,
le llevaré una camisa, un refajo y tres pañales,
le llevaré una camisa, un refajo y tres pañales.

Vaya recocijo, vaya fiesta vaya,
vaya recocijo, vaya fiesta vaya,
que en Belén va a nacer, el redentor de las almas,
que en Belén va a nacer, el redentor de las almas.